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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Prediktivní finanční analýza jako předpoklad pro uplatnění dluhopisu malého 
a středního podniku na kapitálovém trhu 

Jméno autora: Matěj Slaboch 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: IES 
Oponent práce: Mgr. František Hřebík, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: IES 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma bakalářské práce zaměřené na prediktivní finanční analýzu jako nástroj posouzení možnosti uplatnění 
dluhopisů malých a středních podniků na kapitálovém trhu považuji za mimořádně náročné. Téma je také 
obsahově mimořádně inovativní.  
 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo zřetelně splněno. V závěru práce student konstatuje, že cíl práce byl, avšak hypotéza práce nebyla 
splněna, což je postup odpovídající metodice diplomové práce 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Student zvolil správný postup i metodu řešení. Pro finanční analýzu vybraného podniku využil všechny obvyklé 
metodické postupy základní finanční analýzy, které poskytuje odborná literatura.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň výrazně překračuje požadavky na bakalářskou práci na téma finanční analýzy na MUVS ČVUT. 
Rozsah textu i využité analytické postupy prediktivní analýzy finančního zdraví přinášejí kvantitativní pohled na 
závažný problém zcela nedostačené úrovně veřejně přístupných informací o hospodaření a bankrotní situaci 
podnikových subjektů emitujících dluhopisy pro český neorganizovaný kapitálový trh do roku 2023. Obdobná 
analýza nemá zřejmě obdoby nejen v okruhu závěrečných studentských prací v celé ČR  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální i jazyková stránka textu práce splňuje požadavky na úroveň vysokoškolské kvalifikační práce MUVS 
ČVUT. Zpracování textu je srozumitelné a názorné, včetně grafických a tabulkových objektů. Obsahově 
odpovídá text diplomové práci a překračuje významně rámec obvyklého rozsahu i odborného záběru 
závěrečných bakalářských prací na témata finanční analýzy. 
 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
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Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Citační etika byla dodržena, text je původním dílem autora. V teoretické části byl využit pro volbu metodiky 
finanční analýzy odpovídající okruh dostupných relevantních zdrojů z české odborné literatury v oblasti 
podnikových financí a finanční analýzy. Jako nový metodický zdroj byly využity, metody a obecně výstupy ze 
studentského výzkumného mikroprojektu IES MUVS ČVUT zaměřeného na finanční zdraví malých a středních 
rodinných firem 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Jedná se zřejmě o obsahově ojedinělou studii mimořádného potenciálního významu pro praxi nebankovního 
financování malých a středních podniků z českého dluhového kapitálového trhu. Za nejvýznamnější výsledek 
z hlediska obsahu považuji návrhy na legislativní změnu a na opatření k realizaci a zpřísnění regulace vydávání 
emisí podlimitních dluhopisů MSP podle zákona 462/2023 Sb. 
 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 

1/ Vysvětlete podrobněji zaměření a závěry studie kanceláře Surveilligence o dluhovém kapitálovém 
trhu v ČR. 

 

2/ Navrhujete podmínit vydání ISIN Centrálním depozitářem cenných papírů vložením účetních závěrek 
podniku emitujícího podlimitní dluhopisy za poslední tři roky do sbírky listin na rejstříkovém soudu. 
V zákoně je tato povinnost stanovena na dva roky a zveřejnění jen na webové stránce emitenta 
dluhopisové emise. Vysvětlete, proč tuto zákonnou úpravu nepovažujete za dostatečnou! (Soudím, že 
Vámi navrhovaná úprava by se samostatně nedostala na pořad jednání sněmovny PČR ) 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 29.5.2024     Podpis: Mgr. František Hřebík, Ph.D. 


